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Volgorde van bewerkingen



1
de juiste volgorde

Bekijk de volgende berekening

10 – 3 x 8 : 4 + 6 x 8  ( 20 : (10 - 6) = …

a
Wat komt hier uit?

b
Johan zegt dat er 8 uit komt.

Hoe heeft hij dat gedaan denk je?

c
Marja heeft als antwoord 47.


Hoe heeft zij dat gedaan denk je?

Het maakt nogal uit in welke volgorde je de berekening uitvoert.

Als je van links naar rechts werkt, krijg je iets anders dan wanneer je bijvoorbeeld begint met het uitrekenen wat tussen haakjes staat. 

Om verwarring te voorkomen is de volgende afspraak gemaakt over de bewerkingen:

1. Eerst alles uitrekenen dat tussen haakjes staat

2. Dan machtsverheffen (zoals kwadrateren) worteltrekken 

3. Dan vermenigvuldigen en delen, van links naar rechts

4. En als laatste pas optellen en aftrekken, van links naar rechts

In de opgave hierboven kun je dat als volgt aangeven
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stap 1


10 –   3 x 8  : 4    +   6 x 8   (  20 : 4   

stap 2


10  –         6
     +    48      –     5

stap 3




47

2
Bereken 

Geef in de berekeningen hieronder alle stappen aan en omcirkel de bewerkingen.

a
100 – (7 + 8) x 5 =


b
(28 –10) : 9 + 2 = 

3
Bereken

Schrijf ook tussenstappen op.

a
(9 + 6) x 5


d
8 + 3 x 7 + 2
  
g
20 – 2 x (8 – 4)

b
9 + 6 x 5


e
8 + 3 x (7 + 2)
  
h
20 – 2 x 8 – 4

c
9 + (6 x 5)


f
(8 + 3) x (7 + 2)
 i
(20 – 2) x 8 – 4

4
Bereken

Schrijf ook tussenstappen op.

a
21 + 3 x 5 + 11 : 11


c
18 + 71 – 75 : 15 x (11 – 7) 

b
80 : 2 x 4 – 7 – 2 


d
75 – (21 + 3) x 5 : 12
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